Муниципальный этап 
олимпиады для выпускников начальной школы по математике
Для организаторов.
1. Реши задачу:
Пассажир проехал половину пути, лёг спать и спал до тех пор, пока ему не осталось ехать половину того пути, что он проехал спящим. Какую часть всего пути он проехал спящим? Обведи правильный ответ. 
1/3     1/2    1/4   Верный ответ:1/3.
1 балл
2. Реши задачу:
Самолёт со 100 пассажирами на борту летел со скоростью 700 км /ч. С какой скоростью летел каждый  из пассажиров? Ответ: 700 км /ч
1 балл

3. Верна ли запись? Обведи правильный ответ.
87432 : 2 · (77 – 77 ) · (456 – 56 : 2 ) = 200
Да      нет     Верный ответ: да.
2 балла

4. Реши задачу:
Из города в село выехал автобус. Когда он проехал 2 часа со скоростью 60 км/ч, то водитель увидел знак: «Ремонт дороги». Из села  в город выехал мотоцикл. Когда мотоциклист проехал 2 часа со скоростью 32 км/ч, он тоже увидел знак: «ремонт дороги». Каково расстояние от города до села? Решение: 60· 2 +32 · 2= 168 (км)
3 балла

5. Реши задачу:
Алёша живёт на 5-м этаже. Чтобы подняться по лестнице на один этаж, он тратит полминуты. Сколько времени тратит Алёша, поднимаясь по лестнице до своей квартиры?
Ответ: 2 минуты.
3 балла

6. Реши задачу:
Саша доходит от дома до школы за 12 минут, а её брат Алёша добегает до школы и обратно без остановки за 8 минут. Во сколько раз скорость Алёши больше, чем скорость Саши?
Решение: 8 : 2= 4 (мин)  12 : 4= 3 (раза)
3 балла

7. Расставь знаки арифметических действий так, чтобы получилось верное равенство.
Решение: 1 2·  3:  4 +  5 = 14
3 балла
8. Реши уравнение 12 :x = 7 – x . Напиши ответ. Ответ: x =3.
3 балла

9.Ответ: 9 кв. см
4 балла
10.Напишите цифрами число, состоящее из 22 миллионов 22 тысяч 22 сотен и 22 единиц.
Ответ: 22 024 222                                                                                                                  1 балл
